
Notulen DVDE Algemene Ledenvergadering 2022 

Datum: 6-4-2022 

Locatie: Het Bestegoed 

Aanwezige 
bestuursleden: 

Hannah Honders (voorzitter) , Jacques Vlaanderen (penningmeester), Bob 
Harnisch (secretaris) , Ursula Looman, Francis Starreveld, Els Clerx 

Afwezige 
bestuursleden: 

 

 

1. Opening 

De voorzitter heet iedereen welkom en vraagt een moment van stilte voor alle verschrikkingen die 

gaande zijn in de wereld. 

2. Notulen van de ALV 10 november 2021 

Toevoegen bij de financiële afrekening dat de kascommissie de jaarafrekening heeft goedgekeurd en 

de penningmeester heeft decharge gekregen. 

3. Vaststelling jaarverslag 2021 

De voorzitter benoemt de belangrijkste punten uit het jaarverslag. Het volledige verslag is na te lezen 

op de nieuwe website www.dvde-elst.nl. 

Het bestuur is nog op zoek naar een 7e bestuurslid. 

4. Vooruitblik 2022 

De DVDE wil meer zichtbaarheid in het dorp, onder andere door het organiseren van thema-avonden 

of presentaties die tegen een vrijwillige bijdrage ook toegankelijk zijn voor niet-leden.  

De DVDE gaat ook aan ledenwerving doen om zo een breed draagvlak te creëren als spreekbuis voor 

de gemeente namens de inwoners van Elst. 

Het centrumplan gaat door en hopelijk dit jaar nog van start. 

De DVDE is gesprekspartner voor de gemeente die de sociale functie van Het Bestegoed wil 

verstevigen. 

Bij de plannen van het oude dorpshuis blijft de DVDE nauw betrokken. 

De DVDE wil een Dorpsfeest organiseren rondom Het Bestegoed voor alle inwoners en waar 

verenigingen en organisatie zich kunnen presenteren. 

5. Financiën 2021 en begroting 2022 

De penningmeester geeft een toelichting bij de financiële afrekening van 2021. De kascommissie, 

Gerard de Winter en Anneke Dijkstra, hebben de jaarafrekening goedgekeurd en verlenen de 

penningmeester decharge.  

In de vorige ALV is voorgesteld om de contributie te verhogen naar € 7,50. Het bestuur en de 

aanwezigen zijn akkoord met dit voorstel, waarmee het is aangenomen. Het invoeren van 

automatische incasso’s blijkt voor de DVDE niet handig te zijn. De leden zal dus per jaar gevraagd 

worden de contributie handmatig te voldoen. In de begroting zijn posten opgenomen voor 

presentaties en het dorpsfeest. De begroting 2022 wordt goedgekeurd. 

Cora van den Berg en Rob den Hertog melden zich aan als nieuwe kascommissie. 

 

http://www.dvde-elst.nl/


 

6. Rondvraag 

Of de DVDE zich ook bemoeit met andere braakliggende terreinen? Dat is in handen van 

projectontwikkelaars. Pas als die starten kan de DVDE aanhaken. 

Is er iets bekend over de oude Chinees? Niets over bekend.  

Niet alle (sport)verenigingen zijn blij met het initiatief tot een stichting om de horeca in Het 

Bestegoed op zich te nemen. Voor de DVDE is de eventuele toekomstige stichting een 

gesprekspartner, omdat die het algemene belang van Elst dient. De DVDE is niet bedoeld om het 

belang van een individuele partij te behartigen. 

 Tot slot doet de voorzitter een oproep aan alle aanwezigen voor suggesties voor de thema-avonden. 

7. Sluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering. 

 

 

 


